



良心店家 八年不涨价 那么长的大馒头只卖1元

重庆洋人街内一家馒头铺生意特别好,总有顾客排队等着购买大馒头。这家馒头铺从2008年起推出“1元馒头”,35厘米长的大馒头至今未涨价。大馒头如今每天要卖出5000多个,节假日游客多的时候,日销量可破万。

一盆干锅娃娃菜上桌 女研究生的下巴着火了

22岁的小刘在大连某高校读研究生。2日晚,她和同学在学校附近的小餐馆吃饭,点了一份干锅娃娃菜,吃了一会儿,锅底加热的固体酒精突然四处飞溅,击中了小刘的下巴。小刘迅速把火苗扑灭,但烧伤部位起了大泡。医生说,小刘的下巴有1角硬币大小的创面,为深二度烧伤,将来可能会留疤。“到饭店吃个饭,却把下巴烧成这样。我将来还要谈恋爱,一旦留下疤痕,可怎么办呀?”小刘向餐馆索赔遭拒,后经多方调解,店家同意一次性赔偿小刘2000元用于治疗。经调查,餐馆使用的固体酒精为三无产品,店家承认存在质量问题,但“那么多餐馆都在用,也没出啥事,所以自己也买了用”。



双语宝宝更聪明 是有科学依据的

学外语能健脑,这一点在11个月大的小宝宝身上就应能体现。美国华盛顿大学研究人员做了一个实验,他们找来16个11个月大的婴儿,其中半数来自双语家庭,半数只接触一种语言。研究人员给他们听18分钟的演讲录音,用特制耳机记录他们听录音时大脑神经细胞的变化。结果显示,双语宝宝听录音时,大脑前额皮层和眶额皮层都有明显反应。这两个部分是大脑的“中控室”,指挥大脑其他部分运作,这两个部位发达意味着宝宝的学习能力、问题处理能力以及记忆力更强。研究认为,双语环境中成长的孩子,即使还不会说话,大脑的执行功能已经获得了锻炼,认知能力更强。

丢下女儿去看脱衣舞 美国爸爸遭虐童起诉

美国加州24岁的男子达尔金最近被控虐待儿童,面临6年的监禁,因为他把9个月大的女儿独自留在车里,而自己跑去脱衣舞夜总会找乐子。事发当天,夜总会员工发现达尔金每隔十几分钟就进出一次,感觉很奇怪,跟出去查看,结果发现他停在停车场的车里有一个孤零零的女婴,于是打电话报警。原来达尔金丢下女儿去夜总会,自己玩得也不踏实,但又舍不得走,只好隔一会儿就出去看看女儿。女婴被警方发现时出现轻度脱水,后被送到医院,已无大碍。但达尔金拒绝承认自己虐待儿童。



吓死宝宝了!花坛里冒出婴孩 老师:引起这么多关注,这个艺术是成功的

最近,湖北美术学院教学楼前花坛里陆续“长”出一排玩偶娃娃,吓得不明情况的女生晚上不敢往那走,瘆得慌。大部分学生表示可以接受,“我们都是学艺术的,知道这肯定不是什么恶作剧。”据了解,这是雕塑系大四张同学的作品,在花坛里摆了一组9个玩偶娃娃,第一个只露出头,第二个则露出了上半身……直到第九个娃娃,才露出整个身子,摆出抬腿欲走出花坛的姿势,“寓意对艺术的追求如初生的婴孩一样充满希望”。张同学的辅导老师说,她之前跟自己交流过作品的想法,没想到已经做出来了,“能引起这么多关注,还是比较成功的,美院的宗旨是培养艺术家嘛”。



好看好玩有知有见
扫描二维码关注鲤鱼君
收看更多精彩内容

优秀寒门学子最多可降65分 清华公布今年“自强计划”

今年,清华大学将降低30-60分录取农村专项招生“自强计划”考生,体测优秀者还可以获得额外的5分降分。优惠政策还将延续到入学后,“自强计划”学生还将参与特殊培养:获得勤工助学岗位、由优秀校友担任个人导师等。今年的“自强计划”招生将涉及理科类28个专业和文科类6个专业,考生可不受自身文理分科限制进行专业类申请,每人最多填报5个专业,主要招收边远、贫困、民族等地区县及县以下高中,自强不息、成绩优良等农村学生。即日起至4月25日,考生可在“阳光高考平台报名系统”报名申请,初评结果将于5月下旬公布。

联合国首位女秘书长将诞生? 已有4位女性参与竞选

5日,新西兰前总理、现任联合国开发计划署署长海伦·克拉克正式宣布竞选联合国秘书长。她是第8位宣布竞选联合国秘书长的政治家,也是第4位女性候选人。其他3位女候选人为克罗地亚第一副总理兼外交和欧洲事务部部长皮克克、来自保加利亚的联合国教科文组织总干事博科娃和摩尔多瓦副总理兼外交和欧洲一体化部部长盖尔曼。现任联合国秘书长潘基文的任期将于今年年底结束,目前联合国内部希望女性当选的呼声很高,而联合国成立几十年来还从未有过女性秘书长。

“你不是亲生的,是从外面捡来的” 这句玩笑话他信了几十年

“你不是我们亲生的,是从外面捡来的。”这句玩笑话,不少父母都对孩子说过,而西安的刘先生当了真,一直到如今,58岁了,仍耿耿于怀。“我一直怀疑自己不是亲生的,因为我十一二岁的时候,父亲曾说我不是亲生的,我十八九岁的时候,有人来我家和父亲说事,我总觉得他们说的事和我的身世有关。可我怎么问,父亲都不告诉我实情。”刘先生的儿子小刘也知道父亲有这个心结,觉得可笑又无奈,“明明就是一家人,他老说自己不是亲生的,为这事我爷我奶没少伤心”。为了让父亲安心,小刘带着父亲和爷爷去医院做了亲子鉴定,又怕爷爷接受不了,小刘只好告诉他去做体检。鉴定结果认定刘先生和父亲为亲子关系,这才彻底消除了缠绕刘先生心头几十年的疑虑。



363公斤重的短吻鳄偷吃奶牛 被判死刑

近日,美国佛罗里达州奥基乔比一农场捕杀了一条巨型短吻鳄,长约4.6米,重达363公斤,因为它体型巨大,农场主不得不不用挖掘机将它抬起。他们打算把它的肉捐赠给慈善机构,而鳄鱼的本标将在狩猎博览会上展出。

6周带薪产假 父母都能享受 旧金山福利领先美国各地

旧金山成为美国第一个为双亲提供全额带薪产假的都市。旧金山4日通过这项新法律,父母在生产或领养孩子期间可享受多达6周的带薪产假。其中,产假期间45%薪水由企业支付,另外55%由政府支付。明年起,该法律将在员工数量超过50人的企业率先生效,2018年扩大至员工数量超过20人的企业。美国在保障双亲带薪休假方面落后于世界大多数国家,联邦法律允许最长12周无薪休假,加州、新泽西州和罗德岛州为产假提供部分薪酬。不过,旧金山的这个新法律遭到小企业吐槽,抱怨自己不堪重负。